Dawn of the Rising Sun Errata

We accidentally left several light guns out of Annex C. These are "Light Battery" weapons, and on major warships are grouped together as a single light battery value. However, on destroyer-sized and smaller ships, they are the secondary or even the main battery, and are listed individually, which means that the players need a full set of penetration and damage values for all four range bands. The four missing guns are listed below.

These weapons have been added to Annex C, and anyone who purchased the .pdf version of the DoRS Annex will receive a free dwnload of the corrected version. Unfortunately, print-on-demand customers will need this errata.

		Gun	Shell	Short	Range	Mediur	n Range	Long	Range	Extreme	e Range
<u>Country</u>	Name, Bore/Calibre	<u> Type</u>	<u>Type</u>	<u>Pen</u>	<u>Dam</u>	<u>Pen</u>	<u>Dam</u>	<u>Pen</u>	<u>Dam</u>	<u>Pen</u>	<u>Dam</u>
GB Export	2.5pdr QF Mkl	RF	HE	0	3	0	3	0	3	0	3
Japan	5cm Yamauchi QF	RF	CP	1	4	1	4	0	3	0	3
Russia	37mm/20 (1pdr revolver)	RF	CP	1	2	0	2	0	2	0	2
Russia	47mm/44 (3pdr single)	RF	CP	1	3	1	2	1	2	0	2

Change the following Light Battery ratings:

Mikasa - 6.8 Tri-Sviatitelia - 23.0 Dvendadsat Apostolov - 13.2 Imperator Alexander II - 10.0 Ekaterina II - 6.8 Vladimir Monomakh - 11.2 Pamiat Azova - 8.2

Page A-3, Izumo. The correct designation for the 8in/45 guns is "EOC Pattern S"

Page A-4, Tsushima. Change the Damage point Breakdown to: 41/82/122/147/163.

Page A-4, Chiyoada. Change the 4.7inch Gun arcs from to "F/PW/SW/2P/2S/PA/SA/A"

Page A-6, Chihaya. Change the remark "Laid down before 1895, special damage modifier of -25%" to "Laid down before 1925, special damage modifier of -15%." She was laid down in 1898. The damage points (84 total) are correct.

Page A-6, Tatsuta: Change her size class from "C/Small" to "D/Small"

Page A-47, Georgii Podedonosets is actually spelled "Georgii Pobedonosets"